



Обитатели морских глубин



Так выглядит **паралипарис**, обитающий на глубине 200 – 2 000 м.



Самая известная из глубоководных рыб –
это **удильщик**.



Самая глубоководная рыба – **бассогигас**.
С научно-исследовательского судна Джон Элиот удалось поймать
бассогигаса на глубине 8000 м.



рыба-утюг имеет фантастический облик



батилихнопс — уникальная четырехглазая рыба, у которой два основных глаза направлены косо вверх, а два дополнительных — вперед и вниз



Опустившись в воду на четыре километра, вы увидите **макрурусов-крысохвостов** с "забронированными" головами и чувствительными усиками,



Морские нетопыри лишь «по-пластунски» ползают по дну с помощью «рук и ног» — грудных и брюшных плавников.



Глуководная химера
практически не видоизменилась за последние 150 миллионов лет.